

Odpowiedzi na pytania wykonawców

Kalisz, 5 sierpnia 2019 roku

Dot. Odpowiedzi na pytania Wykonawcy
Ogłoszenie 1073/D/19 Oddział Kalisz

ENERGA - OPERATOR SA Oddział w Kaliszu – Zamawiający w przetargu nieograniczonym - sprawa ZP/5841/404AT/2019/19014 na „**Samochód ciężarowy z wywrotką i HDS typu MAN, Mercedes lub odpowiednik**” informuje, że do w/w Ogłoszenia wpłynęły pytania od Wykonawcy. Poniżej przedstawia się pytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza żuraw o kolorze RAL 3020?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza żuraw o kolorze RAL 3020.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuszcza kosz do żurawia wykonany ze stali malowany w tym samym kolorze co żuraw, czyli RAL 3020?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza kosza do żurawia wykonanego ze stali malowanego w tym samym kolorze co żuraw, czyli RAL 3020.

Z poważaniem

Kierownik Biura
Organizacji i Administracji
Prokurent
Karol Milewski
Karol Milewski



T +48 22 500 22 10
F +48 62 500 22 00

Regon 190275904-00043
NIP 583-000-11-90

ENERGA-OPERATOR SA
ul. Marynarki Polskiej 130, 80-557 Gdańsk
Oddział w Kaliszu
al. Wolności 8, 62-800 Kalisz
operator.kalisz@energa.pl
energa-operator.pl

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ
VII Wydział Gospodarczy KRS
KRS 0000033455

nr konta: 38 1240 6292 1111 0010 3649 0117
Kapitał zakładowy/wpłacony 1 356 110 400 zł

